



GUIÓN DE LA RAZA

El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

guión

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN E IMPRENTA: MARÉS LUIS, 22 • TELÉFONO 2187

Núm. suelto, 15 cts.

CORDOBA Miércoles 28 de Julio de 1937

Año II-Núm. 447 Apartado Correos núm. 26

En Albarracín nuestras fuerzas han ocupado los pueblos de Villar de Cobos y Trías

PATRIOTISMO EN ACCION

Día Semanal del Plato Unico y Día Semanal sin Postre

La guerra se hace de mil maneras, puesto que para ganarla—como se está ganando—es menester que todos marchemos a una: desde el punto más avanzado en las líneas de fuego, hasta el lugar de la retaguardia que parezca más seguro. Porque no se trata de que todos luchen con igual riesgo de la vida, sino que todos contribuyan a la victoria en análoga dedicación del espíritu. Los españoles todos lo saben, y vienen procediendo del modo que los corresponde. Pero está bien que el Estado se preocupe de abrir cauce al unánime afán de sacrificio y cooperación, para hacerlo más fecundo en sus resultados. La felicísima iniciativa del Día del Plato Unico respondió a finalidades de esta clase, como en idéntico sentido hubo de establecerse el "Subsidio pro combatiente". Pero hay que hacer más aún, contando siempre con el patriotismo, condición fundamental de aportaciones de esta clase. Precisamente, para extender su alcance, se ha dado últimamente una orden instaurando el Día Semanal sin Postre y convirtiendo en semanal también, el Día del Plato Unico, quincenal hasta ahora.

exige este servicio patriótico y cuarenta escasamente son las que se recaudan; hay pues un imperativo que exige ampliar la recaudación abriendo fuentes que puedan llenar esta necesidad. Fácil hubiera sido al nuevo Estado imponer con carácter coactivo las cargas necesarias para el cumplimiento de este fin, ya que por muy pesadas que fuesen resultarían más ligeras que entregar sangre y vida, como lo hacen los que luchan; pero no ha querido hacerlo así porque conoce el sentimiento español, en el que despierto el espíritu de patriotismo y sacrificio por la guerra actual, ha hecho que más de una vez los particulares, las entidades y provincias se adelantasen en su iniciativa de sacrificios al Gobierno del Estado Español.

En consecuencia, a partir del mes de Agosto próximo se establece el Día Semanal del Plato Unico, que se establecerá precisamente todos los viernes del año, y el Día Semanal sin Postre, que será el lunes de cada semana. Omisimos detalles de la orden que suscita el presente comentario, o más bien, exhortaciones al lector para que en su condición de ciudadano, colabore a los fines propuestos, teniendo en cuenta que la privación con sabiduría constituye un honor para el que la experimente, un título más de su patriotismo. Los pequeños sacrificios dan la medida de los grandes que en otros órdenes puedan realizarse, ya que en estas prestaciones la calidad del sentimiento es lo que importa. No habrá español que no considere realizadas todas sus virtudes al contribuir a la mayor perfección y desarrollo de nuestras instituciones de Asistencia Social y Patriótica.

El éxito que, evidentemente, obtendrían en su nueva forma contribuciones populares como las aludidas, es el mejor refrendo de la orden recientemente dictada con certera percepción de un problema de humana trascendencia.

Conviene que se ilustre el lector con el conocimiento de las necesidades que es forzoso atender, para que fortalezca así la disposición de su ánimo, "La implantación del Día del Plato Unico y el establecimiento del "Subsidio pro combatiente"—se lee en el preámbulo de la orden de referencia—no fueron otra cosa sino llamadas al patriotismo de los buenos españoles, para sostener dos instituciones fundamentales: la Benéfico-social y la de atención a las familias de los que a costa de su propia vida están liberando a España. Pero si con la recaudación del Plato Unico se atiende de modo pleno al fin para que se creó, con los ingresos que producen los recargos establecidos para atender al "Subsidio pro combatiente" no se consigue el mismo resultado. Cien millones de pesetas anuales

Siguen descubriéndose tesoros...

Dimos cuenta de que había sido descubierto un tesoro en poder de unas patrullas de control. Ahora se ha descubierto otro. El poseedor del mismo es el "Comité Antifascista de Vich". He aquí el inventario. Lo publica "El Diluvio" del 18 de los corrientes: "Cinco kilos de oro en barras, 117 piezas o monedas de oro de 25 pesetas, 6 monedas de onza, una de cien pesetas, 8 de veinte pesetas, 1 de cuarenta pesetas, 15 de diez pesetas, 24 de cinco pesetas y una infinidad de joyas, tales como cruces incrustadas de brillantes y otras piedras preciosas; anillos con brillantes, agujas de corbata con brillantes, relojes de oro y además unos doscientos kilos de plata, asimismo, en barras fundidas." Cada patrulla de "control", cada Comité Antifascista resulta una cueva de "Ali-Babá".

UN CONSUL DIGNO

El representante de Francia en Granada dimite por no estar de acuerdo con la actitud del Gobierno francés

GRANADA.—El cónsul francés en Granada, don Javier Serra Briquette, ha presentado la dimisión de su cargo por estar completamente en desacuerdo con la actitud del Gobierno francés en relación con España.

El señor Serra en los primeros días del Movimiento nacional ya intervino espontáneamente contra las noticias falsas dadas por una emisora francesa sobre un supuesto bombardeo en Granada. El señor Serra habló por radio en francés para sus compatriotas, haciéndoles ver el engaño en que vivían.

Hay que tener en cuenta para apreciar el valor de la dimisión del señor Serra, que se trata de un súbdito francés y que su cargo de cónsul no tiene representación diplomática, pese a lo cual ha dado esta nueva muestra de amistad a España.

DE SOCIEDAD

La señora doña Dolores Medel Gil, digna esposa de nuestro querido amigo don Rafael Rosal Alguait, competente funcionario municipal, ha dado a luz felizmente un hermoso niño, primer fruto de su matrimonio. Felicitamos al joven matrimonio por el natalicio de su primogénito.

Los cementerios "particulares", se multiplican

La Prensa de Barcelona publica una nota facilitada por el juez especial encargado de descubrir los cementerios clandestinos. Según dicha nota, el juez con el secretario se trasladó a Moncada, donde estuvo practicando algunas diligencias y recibió declaraciones a varios vecinos, entre ellos el encargado del cementerio de dicha localidad, donde se enterraron a muchas personas sin las debidas órdenes judiciales. El juez ha extendido su campo de acción a otros lugares donde también hay cadáveres; puesto que, además de los pozos encontrados en Vallvidrera, Molins y las zanjas de Moncada, se han encontrado en Villanueva y Geltrú, Villafraanca del Panadés y en los términos judiciales de Tarrasa y Sabadell. Los dictámenes de los peritos, según el estado de descomposición de las víctimas, ha sido de que las muertes fueron ocasionadas todas ellas por la violencia y por arma de fuego. Puede asegurarse que cada corral y cada pozo son verdaderos cementerios clandestinos.

UN FALLO JUSTO

Se niega el carácter de soberanía al fe-necido Gobierno vasco

PARIS.—El Tribunal de Poitiers ha fallado que debe ser mantenido el embargo que pesaba sobre los barcos «Sra. Bame» y «Mendi», que como se recordará transportaban los valores y el oro robados por Aguirre de los Bancos de Bilbao.

El Tribunal ha negado que el Gobierno vasco tuviese carácter de soberanía, no pudiendo por tanto estar sometido a legislaciones internacionales.

La moral rojo-separatista

Un documento abandonado por Aguirre en Bilbao

BILBAO.—Una muestra del punto a que había bajado la moral rojo-separatista la tenemos en un documento encontrado en Bilbao y firmado por Aguirre en el que se establecen sanciones severísimas por la inutilización voluntaria que había llegado por el terror de los pobres milicianos a ser una práctica frecuentísima. Por ese decreto se equiparaba la inutilización voluntaria a la deserción frente al enemigo y se castigaba con la pena de muerte.

Interesantes declaraciones del Jefe del Almirantazgo británico

Los barcos de guerra ingleses no protegerán a los barcos británicos que realizan la evacuación de Santander

LONDRES.—En la Cámara de los Comunes el primer Lord del Almirantazgo M. Duff Cooper, contestando a un diputado laborista que se quejaba de que los barcos de guerra británicos no protegiesen a los navíos que se dedican a la evacuación de refugiados de Santander, hizo las siguientes manifestaciones:

Es muy difícil trazar una línea entre una obra humanitaria y la asistencia militar. Sabido es que los sufrimientos no son patrimonio exclusivo de los combatientes, sino también de las mujeres y niños.

Es muy fácil decir que por humanidad debemos alimentar a las mujeres y niños que sufren, pero cuando una ciudad está sitiada, la ayuda a la guarnición, ya sea en forma de alimentos o de disminución de bocas inútiles por la evacuación de mujeres y niños, viene a convertirse en una asistencia militar.

Después de recordar que el Gobierno británico no podía proteger más que a los navíos ingleses fuera de las aguas territoriales, añadió lo siguiente:

«Los navíos que participan en la guerra pueden realmente esperar que los navíos de guerra británicos los protejan hasta el puerto? Esto significaría que nosotros tomaríamos parte en la guerra y arriesgaríamos la vida de los marinos británicos por una causa que a nadie, a excepción de los laboristas, piensa que valga la pena de ser defendida.

Mientras yo sea Lord del Almirantazgo me opondré resueltamente a que muera un sólo marino por la causa de los gubernamentales».

En relación con las anteriores manifestaciones el jefe del Almirantazgo hizo estas otras que aparecieron en el periódico «El Times»:

Recordemos que durante cuatro años y medio hicimos todo cuanto en nuestro poder estaba para privar

De Barcelona

El precio del café en la zona roja

La Prensa barcelonesa del 16 publica la siguiente nota: «La Alcaldía de Barcelona, a propuesta de la Conserjería regidora de Abastos, ha establecido para la venta de café al detall los siguientes precios: Café natural corriente, a 22.35 pesetas kilo; café natural extra, a 24.25 pesetas kilo; café torrefacto corriente, 20.15 pesetas kilo; café torrefacto extra a 21.80 pesetas kilo». El café ha encarecido en la zona roja el ciento por ciento. El precio del café extra antes del 19 de Julio de 1936 era de doce pesetas kilo.

de alimentos a las mujeres y niños de Alemania y si entonces los Estados Unidos o cualquier otra gran potencia nos hubiera pedido o que autorizáramos el envío de alimentos a la población civil, hubiéramos contestado por motivos humanitarios que no podíamos negarnos a ello? No hay diferencia entre los súbditos británicos que, movidos por nobles impulsos e ideales, van a España a luchar por una causa sin esperar protección alguna y los barcos británicos fletados por el gobierno vasco mediante sumas considerables que van a ayudar al Gobierno español en la guerra que sostiene con los rebeldes.

Franco hace una España grande, digna de su Historia. Franco es nuestro Gaudillo para gloria y honor de España y de Franco.

Franco mantiene todas las ventajas sociales alcanzadas por los obreros, y legisla en su favor como jamás lo hicieron los marxistas. El Caudillo cumple lo que promete, y aún hace más de lo que promete.

El Nuevo Estado, regido por el Caudillo Franco-salvador del pueblo-reprueba e impedirá a toda costa los abusos de un interés parcial sobre otro y la anarquía en el régimen de trabajo.

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

Nuestras fuerzas dedicaron ayer su actividad en el sector de Brunete a recoger el armamento y material abandonado por los rojos

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE. FRENTE DE VISCAIA, SANTANDER Y ASTURIAS: Tiroteos y cañoneos sin consecuencias, habiéndose pasado a nuestras filas cuarenta y dos milicianos con armas.

EJERCITO DEL CENTRO.—FRENTE DE ARAGON: Ha continuado el avance de nuestras fuerzas, habiéndose ocupado varios pueblos y cogiéndose al enemigo veintiséis prisioneros.

FRENTE DE MADRID: Como consecuencia de la batalla de Brunete sigue recogiendo armamento y material de todas clases en la zona del combate.

Pasan del millar los fusiles recogidos hoy, así como catorce ametralladoras y gran cantidad de cajas de municiones y proyectiles de artillería.

El número de milicianos pasados a nuestras filas en el día de hoy es el de 66.

FRENTE DE AVILA Y SORIA: Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR: En el sector de Córdoba se ha llevado a cabo una rectificación a vanguardia de nuestras posiciones, cogiéndose al enemigo dos fusiles ametralladores y sesenta fusiles repetidores.

Salamanca 27 de Julio de 1937.—De orden de S. E. El General 2.º jefe de B. M., Francisco Martín Moreno.

Admón. Principal de Correos de Córdoba AVISO

En cumplimiento de Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, a partir del día primero del próximo mes de Agosto, no se admitirán por las Administraciones de Correos otros timbres para el franqueo de la correspondencia que los emitidos por el legítimo Gobierno de España, quedando nulos los emitidos por los Gobiernos anteriores a la fecha inicial del glorioso Movimiento.

Córdoba 27 de Julio de 1937. Segundo año triunfal.—El Administrador Principal, José Moreno.

Suscríbese a GUIÓN

EL CONFLICTO CHINO JAPONES

El general Sung-Chi-Uan ha aceptado los dos ultimatums del Japon

TOKIO.—El Presidente del Consejo, príncipe Konoé, leyó ante la Cámara la declaración gubernamental, que era esperada con impaciencia. Expuso su pesar por la reciente crisis de las relaciones chino-japonesas. El Gobierno japonés tuvo que tomar importantes decisiones y todavía le restan varias que tomar.

El punto más importante del programa consiste en reforzar la defensa nacional, desenvolviendo las energías económicas. No niega la necesidad de profundas reformas; pero es necesario aplazar su ejecución para más tarde.

Sin embargo, el Gobierno estableció una moción importante relativa a la creación de un departamento social. Es necesario en todo caso, suprimir las oposiciones y las tensiones, en vista de la difícil situación actual.

PEKIN.—El embajador del Japon anunció oficialmente que el general Sung-Chi-Uan, aceptó ayer los dos ultimatums. Si el general chino no cumple los compromisos que contrajo, serán automáticamente tomadas medidas de carácter militar, de acuerdo con los diferentes puntos de los ultimatums.

Lo que ocurre en Córdoba

Información del Gobierno Civil

Nueva reglamentación de la cobranza del «Día semanal del Plato Unico» y «Día semanal sin postre»

La orden del Gobierno general del 16 del mes actual publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 271, correspondiente al 18 del mismo mes, estructura lo que ha de ser el «Día semanal del Plato Unico» y «Día semanal sin postre» con el objeto no sólo de llenar las atenciones de los huérfanos de la guerra, sino también de evitar y suprimir el déficit actual en el «Subsidio del Combatiente». Esa disposición ha sido publicada en la Prensa local y «Boletín Oficial» de la provincia y sobre ella el 23 del presente mes, y como el objeto de reglamentar el cobro de ambas aportaciones entendiéndose a dicha disposición e instrucciones recibidas, vengo en disponer:

- 1.º La cuota actual del «Plato Unico» mensual es la fijada voluntariamente por el obligado a satisfacerlo con el ahorro de un solo día. Por lo tanto, la cuota actual semanal se fijará multiplicando ésta por los viernes que tenga cada mes.
2.º La cuota por cada lunes sin postre se fijará en el 10 por 100 de la cantidad semanal de «Plato Unico».
3.º Estas dos cuotas se cobrarán mensualmente del 15 al 30 de cada mes en un solo recibo, por ambos conceptos, a domicilio.
4.º El contribuyente que quiera satisfacer estas cuotas por semana podrá efectuarlo en este Gobierno Civil—Oficina del «Día del Plato Unico»— todos los días laborables, de diez a una de la mañana, recibiendo como resguardo un ticket canjeable la última semana por el recibo mensual.
5.º Para acogerse a este beneficio tendrá que manifestarlo en los primeros días de cada mes en la Oficina del «Plato Unico».

- 6.º Todo empleado que cobre por Habilitado podrá satisfacer estas cuotas en los primeros días del mes siguiente al vencimiento, siempre que para ello autorice al Habilitado, el cual será obligado a efectuar el pago, para lo que tendrán que presentar antes del día 15 del mes anterior la relación de los beneficiados.
7.º Igual beneficio gozarán los obreros de las fábricas que se comprometan a efectuar los pagos.
8.º En los pueblos de la provincia

queda el cobro de estas instituciones encomendado a los comandantes de los puestos de la Guardia civil que se atenderán en lo posible a estas normas.

9.º En la primera decena de cada mes, tendrán que enviar los comandantes de puesto a este Gobierno Civil la liquidación e ingresos del mes anterior.

10. Estas disposiciones comienzan a regir desde el día 1.º del próximo mes de Agosto.

Córdoba 28 de Julio de 1937.—El Gobernador civil, Eduardo Valera Valverde.

Información del Ayuntamiento

El servicio de aguas

El Alcalde, señor Coello, acompañado de todos los miembros de la Comisión Municipal gestora y del ingeniero señor Font, pasaron la tarde de ayer presenciando el funcionamiento de la Estación Depuradora de Aguas Municipales que está instalada en terrenos del Brillante, junto al Canal del Guadalmellato.

Como es sabido, el señor Coello revisa día por día todos los servicios públicos que dependen del Ayuntamiento, y una vez concluida su visita la reanuda de nuevo para comprobar si las deficiencias halladas en la visita anterior fueron debidamente corregidas. Esta semana será dedicada por entero a inspeccionar la marcha de todos los servicios de aguas, venteros, depósitos, estación captadora de los de Huerta del Rey, etc., etc., y dada la importancia que tales servicios requieren, se hace acompañar de todos sus asesores técnicos, para estudiar sobre el terreno y resolver cualquier deficiencia que se note.

La limpieza de los mercados

La Empresa de Mercados, hecha cargo de la justificada actitud de la Alcaldía en punto a la limpieza de la Plaza Central de Abastos y Mercado «Sánchez Peña», hace días ha comenzado, muy a satisfacción de la autoridad local, a baldear sus dos edificios con agua a gran presión. Como complemento de ello, se han circulado órdenes a los agentes de la dicha autoridad para que obliguen sin excusa a los vendedores a hacer la limpieza de sus respectivos puestos en la parte a que los obliga el Reglamento del ramo. En las pescaderías hay agua corriente en los grifos desde que el Mercado se abre y antes no la había hasta después de las diez de la mañana. Los pescaderos también serán obligados a dejar sus tableros, zócalos, frontales, cargaderos, etc., perfectamente limpios al retirarse cada día.

También se estimula el celo de todo el personal técnico veterinario e ins-

pector de la Guardia para que procedan con la mayor rigidez en el decomiso e inutilización de todo producto alimenticio que no esté en condiciones de ser consumido sin peligro de la salud, así como para que vigilen y propongan sanciones contra los que por codicia desmedida alteran injustificadamente los precios de las mercancías.

Subcomisión de Aceite de Oliva

(Delegada de la Junta Central de la Segunda División y Ejército del Sur)

Se recuerda a todos los señores tenedores de aceite de oliva de esa provincia de Córdoba las órdenes publicadas sobre declaración y petición de autorización de venta de dicho producto, insertadas en el «Boletín Oficial» número 152 del día 28 de Julio del corriente año.

Además se hace saber: Que desde el día 1 del próximo mes de Agosto no será admitida solicitud de autorización de venta de aceite de oliva que no venga firmada por el dueño de la mercancía o en su nombre personas con poderes notariales, que exhibirán, o por corredores matriculados y colegiados, cuya profesión tendrán que justificar; en este último caso deberán hacer notar en la solicitud que se hacen responsables de lo que en nombre de su cliente solicitan y que los datos son en un todo verdad.

Sevilla 26 de Julio de 1937. Segundo año triunfal.—El Presidente de la Junta Central de Abastos de la Segunda División, firmado: Joaquín González Garrido.

Anuncios Económicos

- SE ARRIENDA desde el día en la calle Cara, 28, piso amplio, económico e independiente. Para tratar, Pedro Fernández, número 11.
SE ARRIENDA casa y tienda, Santa María de Gracia, 120. Darán razón, Juan Rufo, 26 y 28, u tramariños.
SE VENDE un despacho estilo español: cama cuna niquelada, perchero y tresillo. Para verlo, Cuartel del Marcial, tabellón comandante Conde.
SE ARRIENDA piso bajo económico. Razón: Lotería calle Gondomar.

CON LOS HERIDOS

El Obispo en la Cruz Roja

Uno de los matices de la Fiesta de Santiago del «Homenaje de la retaguardia al Frente y Heridos», ha sido la visita de las más altas autoridades de Córdoba a los Hospitales, donde sufren el menoscabo habido en sus cuerpos jóvenes por salvar a la Patria, Patria de todos, hasta de los agresores.

El Obispo, el Gobernador, el más alto Jefe Militar de la Plaza, el Alcalde, dejaron el día 25 sus puestos de mando en las distintas esferas que les están encomendados y fueron hasta el lecho de los heridos a prodigarles consuelos.

La visita del Prelado don Adolfo Pérez Muñoz a los cien soldados del Hospital de la Cruz Roja, fué del más elevado tono paternal y patriótico. España misma, que hubiera tomado figura humana para hablar a los soldados, hijos suyos amantísimos que por la madre luchan, no se hubiera expresado ante ellos, reunidos en una amplia estancia de aquella casa, con más fervorosa gratitud.

Lloraban los heridos y lloraban todos los circunstantes al oír la voz briosa del Pastor de almas de los cordobeses exaltar el sacrificio por España, vitorear a la Patria, a Franco y a la Cruz Roja, después de elevadísimos conceptos que encendieron el alma de aquel puñado de valientes capaces de dar la vida por el bienestar de España.

El paso del señor Pérez Muñoz por las salas de la Cruz Roja es siempre memorable. Con el corazón rebosante de patrióticos sentimientos y de virtudes apostólicas y las manos llenas de dádivas y regalos para los heridos, pasó siempre en las recientes visitas de los días de guerra. El paso de anteaer por aquel lugar destaca todavía más entre las visitas anteriores porque sonó en su voz de torrente la voz de España agradecida a los que le defienden.

Colegio Oficial de Agentes Comerciales de la Provincia de Córdoba

AVISO

A los agentes comerciales y a los corredores de aceites y cereales clandestinos

Habiendo sido ordenado por el excelentísimo señor Gobernador civil de esta provincia a este Organismo la incoación urgente de expedientes a cuantos ejercen la profesión sin cumplir los requisitos legales (Colegio y Hacienda) participamos a cuantos se encuentran en tales circunstancias soliciten de nuestra Secretaría, en el plazo de ocho días, a partir de la fecha de este requerimiento, los datos necesarios para cumplir el requisito de colegiación obligatoria.

Transcurrido dicho plazo se dará comienzo a la incoación de los oportunos expedientes a todas las personas inscritas en nuestro fichero de clandestinidad.

Córdoba 27 de Julio de 1937.—El Secretario, Francisco Granadino Vico. V.º B.º: El Presidente, Juan Muñoz Gaitán.

Rasgo plausible

Entre los vecinos de Córdoba que han rivalizado en atenciones para con los soldados en el día del homenaje de la retaguardia, figura el industrial don Manuel de Miguel Sarz, que llevó al frente un regalo de 200 tortas especialmente fabricadas en su Panificadora, y las entregó personalmente a la oficialidad y dotación de determinada batería. Merece elogios este proceder.

Una conferencia

El próximo jueves, 29 del actual, dará una conferencia el cadete Miguel Benzo Mestre, sobre «Cisneros y la Universidad de Alcalá». Quedando invitados todos los pertenecientes a la organización Juvenil de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.—El Delegado Local

ALMACENES PORRAS RUBIO S.D.A.D. LTDA. COLONIALES POR MAYOR

Medias y Rosapacho Detalle: PEREZ GALDOS, 3 - Almacenes: BOCA DE OTTOBRE - Teléfono 1559

CARBONES CARRACEDO EL MEJOR SERVICIO Teléfonos 2606 y 2765 Reyes Católicos, 20 - Córdoba

EL GAS

es lo más Limpio Cómodo y Económico Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales Instalaciones alquiladas

Las deliberaciones del Comité de No Intervención entran en una fase de interés

Lord Plymouth retiró el documento británico, reemplazándolo por el presentado por Italia

ROMA.—El periódico «El Giornale de Italia», comentando la sesión de ayer del Comité Técnico de No Intervención, comprueba con satisfacción que la tesis italiana predomina, hasta el punto de que Lord Plymouth retiró el documento británico que debía servir de base para un nuevo examen internacional, reemplazándolo por el presentado por Italia.

El periódico hace las siguientes consideraciones acerca de la sesión:

Primera. Que Grandi precisó de forma inequívoca que Italia se compromete desde ahora a aceptar todas las sugerencias británicas y a colaborar para su aplicación, siempre que se respete el orden lógico establecido por el mismo Gobierno británico en la proposición presentada.

Segunda. Queda claramente demostrado que Francia y Rusia negarán su adhesión a la proposición británica, en lo concerniente a la beligerancia de Franco, lo que equivale a torpedear el plan británico, considerado por Inglaterra como un todo inviolable; y

tercera. Que se hace una nueva y sorprendente aplicación de los principios societarios porque Rusia sostiene que el reconocimiento de los derechos de beligerancia a Franco, es contrario al Derecho internacional porque Franco lucha contra un Gobierno miembro de la Sociedad de Naciones; lo que viene a querer demostrar que todo Estado societario es inviolable y no puede transformarse aunque la mayoría de su población se pronuncie por un cambio de régimen.

El periódico termina felicitándose por el hecho de que Inglaterra, dándose cuenta del peligro de la política franco-rusa, rehuse asociarse a ella.

DE INTERES

Relación de vagones a descargar por sus consignatarios en la Estación de Córdoba

Don P. Rafael Manso, 3; don J. Moyano, 1; señor Vidal, 1; señor Ordóñez, 1; don Manuel Herrerador, 1; señor Ruiz, 1; a la orden, 1; don Manuel González Zayas, 3; don Felipe Carraedo, 2; don Pedro Gómez, 1; don Francisco Segundo, 1.

¡ATENCIÓN!

Cotización de Precios de Cafés: Torrefacto superior... 1275 Pts. Hacienda... 1425 Caracolillo puro... 15'

Estos cafés recién tostados y con garantía de aroma y buen gusto, los encontraréis en el

Tostadero ARANDA

PLAZA DE TOROS - Ideal Cinema - Empresa Guerrero

HOY MIÉRCOLES 28 DE JULIO DE 1937 (Diariamente cambio de programa) Desde las nueve y media de la noche.—La magnífica superproducción «Paramount», en español, titulada EL HOMBRE LEON, por el famosísimo Buster Crabbe y la bella actriz Frances Dee.—Silla, 1'00. Especial para niños, 0'50. Grada, 0'25. Especial para señoras, 0'10.—Mañana jueves, la gran película «Cifesa», ES MI HOMBRE, por Valeriano León, Mary del Carmen y Ricardo Núñez.—En esta semana, el más grande éxito del cine español, MORENA CLARA

PARQUE RECREATIVO (Local de Verano) :: Empresa A. Cabrera

HOY MIÉRCOLES 28 DE JULIO DE 1937 Desde las nueve de la noche.—1.º CON PISO DE PLOMO, comita.—2.º La mejor película de Francisca Gaal, titulada PAPIKA.—Sillas, 0'90. Soldados y milicias sin graduación, 0'50. Niños, 0'30. Mañana, LA DOLOROSA, producción nacional, música del Maestro Serrano. El jueves, EL CRIMEN DEL VANITIES, en español. El sábado, LA HIJA DE JUAN SIMON, producción nacional COLISEO SAN ANDRÉS.—Desde las nueve de la noche.—Función dedicada al público.—1.º CHICA BIEN, en español.—2.º SOLA CON SU AMOR en español.—Sillas, 0'80. Niños, 0'30.—Viernes. PALOMA DE MIS AMORES

TERRAZA DEL GONGORA Empresa RAMOS Teléfono 2165

HOY MIÉRCOLES 28 DE JULIO DE 1937 Desde las 9 y media de la noche.—«Atlantic Films» presenta a Annabella y Albert Prejean en UN HIJO EN AMERICA.—SILLA, 1'00 peseta.—Mañana, EL ASESINO DIABOLICO

CINE CANALEJAS Empresa LOPEZ-CRESPO Av. Canalejas

HOY MIÉRCOLES 28 DE JULIO DE 1937 Sección continua de 9 y media a 1 de la noche.—Extraordinario programa.—1.º Un precioso dibujo.—2.º «Columbia Films» presenta a Ralp Billamy en la atrayente producción MOTIN EN ALTA MAR.—Sillas, 0'90. Especiales para militares, 0'40. Especiales para niños, 0'30.—Mañana, otro extraordinario programa en español, SUCEDIO UNA VEZ, por Claudette Colbert

CINE ESCUELA MORAL (EN EL ALCAZAR DE VERANO, LOCAL DEL TENNIS)

HOY MIÉRCOLES 28 DE JULIO DE 1937 Desde las 9, sección continua.—Programa extraordinario.—Silla, 0'70. Milicias sin graduación, 0'35. Niños, 0'20.—Mañana, estupendo programa

Un moro notable en España

Viene en representación de su hermano el Sultán Azul

SEVILLA.—Ha permanecido varios días en Sevilla el hermano del Sultán Azul de las importantes tribus de Ifni, Cheriz, Sire Mohamed Liman Ben Chej Maulain, cuya lealtad a la causa nacional de España es de sobra conocida.

Viene como embajador de su hermano para ofrecer su testimonio de respeto y admiración al Generalísimo, a quien irá a visitar en Salamanca para reiterarle las inquebrantable adhesión de los hombres azules, famosos guerreros del desierto.

Le acompañan en el viaje varios parientes y un intérprete de lengua islámica, funcionario de la Alta Comisaría.

Ha visitado el Alcazar de Sevilla y todos los monumentos principales de la ciudad.

Ayer estuvo en Aracena visitando las grutas de las maravillas y hoy vendrá a Córdoba e irá después a Granada y luego continuará su viaje con su séquito a Salamanca.

Reunión del Patronato Nacional Antituberculoso

En todas las capitales de provincia se habilitará un local provisional con capacidad para ciento diez enfermos

VALLADOLID.—Ha celebrado sesión plenaria el Patronato Nacional Antituberculoso, bajo la presidencia del general don Severiano Martínez Anido.

Entre los acuerdos adoptados figura el de habilitar en cada provincia un edificio adecuado en el que se reciban y sean sometidos a tratamiento previo 110 enfermos. De ellos 100 recibirán la asistencia gratuita y los otros diez pagarán su estancia, que será muy económica. El veinticinco por ciento de los enfermos gratuitos será destinado a enfermos tuberculizados en la guerra pertenecientes al Ejército o las Milicias.

Los edificios serán habilitados y

puestos en condiciones de funcionar por las provincias respectivas a sus espensas y el Estado por mediación del Patronato Nacional Antituberculoso subvendrá a todas las necesidades para su sostenimiento.

Esta idea tiene por objeto recoger a los enfermos más graves a fin de evitar la propagación de la terrible dolencia. El Patronato no ha pensado en edificios construidos a propósito, sino que los que se habiliten ahora tendrán un carácter provisional.

A propuesta del presidente, señor Martínez Anido, se acordó por unanimidad nombrar presidenta honoraria a la Excm. señora doña Carmen Polo, esposa del Generalísimo Franco.

ULTIMA HORA

Los periódicos ingleses de hoy dicen que el Gobierno británico está dispuesto a reconocer al Gobierno de Franco como beligerante

LONDRES.—Los periódicos de izquierda de esta mañana dicen que el Gobierno inglés está dispuesto a reconocer la beligerancia al Gobierno de Franco.

AVILA.—Anoche intentaron los rojos una intontona absurda sobre nuestras posiciones de Quijorna, siendo enérgicamente rechazados las tres veces que iniciaron sus ataques, que sirvieron a los rojos para aumentar en unos centenares los millares de muertos que sufrieron los días anteriores.

TOLEDO.—La ofensiva nacional prosiguió ayer en dirección a Quijorna y Villanueva de la Cañada. Ayer tomaron nuestras fuerzas por asalto la última línea de defensa de los rojos. Dos batallones marxistas, compuesto cada uno por unos 300 hombres, fueron separados del resto del frente marxista.

AVILA.—Para darse cuenta de la importancia de la batalla desarrollada ante Madrid, consignaremos que las fuerzas nacionales se encuentran a seiscientos metros de distancia de Madrid por el barrio de Usera; a quinientos metros de la Ciudad Universitaria, a kilómetro y medio por la Carretera de Extremadura, a doce kilómetros por Getafe y a cincuenta por El Escorial.

Vista esta situación asfixiantes se comprende el esfuerzo realizado por los rojos para ensanchar su frente.

PARIS.—La línea que actualmente ocupan los rojos después de su huida de Brunete es un bosque entre Brunete y Villanueva de la Cañada. La resistencia de los marxistas se va a ver sometida otra vez a dura prueba. Hay que tener en cuenta el avance de los nacionales por Teruel. La situación de los rojos es muy seria, ya que después de la catástrofe de Brunete no podrán enviar al propio tiempo refuerzos al frente de Brunete y al de Teruel.

PERPIGNAN.—La Policía de Barcelona, cumpliendo órdenes de Valencia y principalmente de Prieto, continúa su actuación intensa. En un pueblo de las cercanías de Vich se han practicado numerosas detenciones, sirviéndose

se los agentes de la autoridad de un simulacro. Las bombas y gases que la Policía llevó en camiones de Valencia fueron figuradas como encontradas en los domicilios de los detenidos.

En Barcelona también han sido detenidas muchas personas, entre ellas un grupo entre el que figuran muchas mujeres y cuya filiación política se desconoce, acusados de expedir pasaportes falsos.

LONDRES.—La larga conferencia celebrada ayer por el jefe del Gobierno inglés Mr. Chamberlain y el embajador de Italia, Grandi, está siendo objeto de comentarios y es interpretada como el principio de una mejoría de las relaciones italo británicas.

Chamberlain aseguró a Grandi que Inglaterra no se opondrá a las justas aspiraciones de Italia en el Mediterráneo. La entrevista duró hora y media y se considera como una de las más largas que ha celebrado un jefe del

Gobierno inglés con un embajador extranjero.

BERLIN.—El ministro turco de Obras Públicas, que se encuentra en Berlín invitado por el Gobierno del Reich, permanecerá próximamente diez días en Alemania estudiando las cuestiones relacionadas con el tráfico y los transportes.

PARIS.—La estancia de Aguirre, presidente que fué de la reunión de compadres que se llamaba Gobierno de Buzkadi, en París, ha suscitado los comentarios de los periódicos que se preguntan a qué ha ido Napoleunchu a la capital de Francia.

«L'Jour» dice que Aguirre ha pedido auxilio al Gobierno francés y que éste no ha dado aún su contestación.

«Acción Francesa» dice que Aguirre debe ser vigilado, pues ha celebrado una entrevista con el ministro del Aire, que, como se sabe, es el mejor proveedor de los rojos españoles.

Junta Central de Abastos de la Segunda División

Aviso importante sobre el papel de fumar

Se pone en conocimiento del público en general que ante el escandaloso abuso que por algunos individuos, e incluso por comerciantes desaprensivos por demás, se vienen cometiendo en la venta de este artículo, esta Junta Central de Abastos, previamente aprobada la medida por el Excmo. señor general jefe del Ejército del Sur, previene que solo las expendedorías de tabacos están autorizadas para su venta, con la precisa condición de exponer al público, en carteles al efecto y bien visibles, los precios de cada marca, y como de estas, el precio superior autorizado es el de 0'20 pesetas el librito de Abadie, todos cuantos les sean ofrecidos a precio superior, sea la marca que fuere, deben rechazarlos y tener el valor cívico de presentar la denuncia en esta Junta Provincial de Abastos para la debida ejemplaridad de quienes se atreven a desobedecer las órdenes emanadas de la superioridad.

Santoral y cultos

Santo del día: San Víctor, San Nazario y San Acacio.—Mañana: Santa Marta y Santa Beatriz.

Somos una unidad de destino en lo universal. Todos los españoles, acudidos por Franco, unidos por la Fe en la Patria, hemos de alcanzar por voluntad y por sacrificio la plenitud histórica y espiritual de España.

Por consecuencia, queda prohibida terminantemente la venta en todos los sitios que no sean las citadas expendedorías, en el bien entendido, que los que sean encontrados por los inspectores de dicha Junta o agentes de la autoridad en lugar no autorizado serán decomisados en el acto y remitido al Depósito de Donativos en Especies para el Ejército, dependientemente de la sanción en metálico que se acuerde.

Sevilla 20 de Julio de 1937. Segundo Año Triunfal.—El presidente, Joaquín Gonzalo Garrido.

INTERESANTES REPORTAJES DE «GUION»

Lo que nos cuenta una monjita de Toledo

Las Vírgenes de la Ciudad Imperial. El milagro de la Virgen del Valle. La Virgen de los Alfileritos

La Virgen del Valle en los parapetos

Sor Filomena empieza a hablarnos de las Vírgenes de Toledo y sus palabras tienen temblores de emoción cuando recuerda tantas y tantas veneradas imágenes como han sido destruidas por las hordas impías.

La Virgen de la Bastida, Nuestra Señora de los Desamparados, la Virgen de la Cabeza, la de la Guía, tantas, que su relación se haría interminable y repetiríamos hechos que otros cronistas divulgaron.

Pero no todas las imágenes de las Vírgenes de Toledo han sido destruidas por los rojos. Algunas se han salvado milagrosamente y en esta crónica vamos a referir tres hechos que revelan la intervención de la Divina Providencia.

La Virgen del Valle

No existe un toledano que no haya ido una vez siquiera a su ermita, enclavada en los extramuros de la población. Como ocurre a los cordobeses con la Virgen de Linares.

Todos los años, el día primero de Mayo, fecha de la fiesta pagana del marxismo, los toledanos iban en típica romería a la ermita de la Virgen del Valle, aunque lloviera.

Estalló la guerra y después de la conquista de Toledo la ermita de la Virgen quedó todavía en poder de los rojos.

Estos destruyeron la magnífica y primorosa capilla y cuando iban a romper a hachazos la imagen de la Virgen a un marxista integral se le ocurrió la siguiente diabólica idea que exteriorizó a sus colegas:

—A ésta no la destrozamos nosotros. La van a fusilar los «fascistas».

Y se llevaron a la Virgen y la colocaron encima de un parapeto para que al disparar nuestros soldados alcanzaran los proyectiles a la imagen.

En el pasado mes de Mayo los rojos intentaron recuperar Toledo y aquella intencional fracacada sirvió para que la Falange de Castilla se cubriese de gloria.

Se tomaron nuevas posiciones a los rojos y al pie de un olivo un requeté que había sido seminarista se encontró intacta a la Virgen del Valle.

Millones de disparos habían hecho nuestros soldados sobre los parapetos de los rojos y ni uno sólo alcanzó a la imagen de la Virgen.

Dios dispuso que los designios de los marxistas no se cumplieran y hoy la Virgen del Valle se venera en la Catedral Primada en la capilla de Santiago, patrón de la España imperial.

La Virgen de los Desamparados

Pasado el puente de Alcántara, junto al Convento de la Concepción Franciscana, se encontraba la milagrosa Virgen de los Desamparados con el Niño Dios en sus brazos misericordiosos.

Esta imagen lucía una magnífica corona de oro y espléndidas alhajas. Al pie de la Virgen había otro Niño Jesús que pocas veces estaba allí.

Las personas que sufrían alguna cuita interesaban la presencia del Divino Niño en su hogar. Conseguido el permiso, ecgían la imagen del Niño Dios y la llevaban a la casa del cuitado.

Se le rezaba y se le pedía que intercediera cerca de su Santa Madre para que en aquella casa se acabaran las penas y al día siguiente la imagen de Jesús Niño era otra vez restituida a los pies de la Virgen.

Con los dedos de una mano podían contarse las casas de Toledo que no ha visitado el Niño de la Virgen de los Desamparados.

Tantos milagros concedía, que era solicitado por todas las personas de sentimientos puros y cristianos.

Cuando la invasión de los franceses, la hornacina de la Virgen de los Desamparados fué tapiada y posteriormente descubierta a la devoción de los buenos toledanos, y ahora que España ha sufrido la invasión del odio más terrible que ha conocido la historia de la humanidad, la imagen del Niño milagroso y la corona y las alhajas de la Virgen se han salvado también.

Las hordas rojas ya habían comenzado a saquear las iglesias y a destruir las imágenes y un día, el Hermano Mayor de la Cofradía de la Virgen de los Desamparados don Juan Donás Jiménez, arriesgando su vida, salió de su casa y volvió con la imagen del Niño Jesús y la Corona y las alhajas de la Virgen. Escondió el Niño y enterró las alhajas en un lugar que sólo él y sus hermanas conocían.

Los rojos asesinaron al señor Donás y al ser liberada la ciudad, sus piadosas hermanas devolvieron la corona de oro y las alhajas de la Virgen y la imagen del Niño Dios.

La Virgen de los Alfileritos

No hay mujer en Toledo, mejor dicho, no existe mujer española que si ha residido siquiera dos días en la ciudad imperial haya dejado de rendir el tributo de su devoción a la simpática Virgen de los Alfileritos.

Está aureoleada esta virgencita toledana por una leyenda tradicional de milagros amorosos, tan fecunda, que, repetimos, todas las chitas casaderas de Toledo y las que sin serlo han vivido allí, no han podido resistir la tentación seductora y a la hora del véspero se han acercado presurosas a la hornacina de la Virgen.

Sin saber por qué sus mejillas se han teñido de un leve matiz rosado y mirando a un lado y a otro para evitar espionajes indiscretos, han echado en la hucha un alfiler.

El alfilerito que con tanta fe depositó la moza era de eabeza negra y cayó de punta. Buena suerte.

En aquel instante la gentil toledanita acaba de «pescar» un novio guapo y moreno. Como ella lo soñaba. Como ella se lo pedía a la Virgen de los Alfileritos.

Y esta tradición añeja de mediado ra en lance de amor por el buen camino que nimba a la Virgen del retablo primitivo ha hecho que su popularidad haya cruzado los cigarrales y se

haya extendido por todo el solar hispánico.

Su acierto es infalible, y decimos esto, que es verdad, por si alguna mocita recalcitrante lo ignora y quiere salir del «poyetón» que sepa dónde está el beleño que puede mitigar sus cuitas.

La Virgen de los Alfileritos está pintada sobre un lienzo y colocada en una hornacina sobre la pared de una de las calles típicas de la Ciudad Imperial. Tiene su cofradía y una mujer es la encargada de recoger periódicamente de la hucha los alfileritos. La cantidad de éstos es tal que con el producto de su venta se costea el alumbrado que todas las noches luce el retablo.

Y, como no era menos de esperar, la existencia de aquella Virgen en una calle constituía una ofensa para los sentimientos democráticos de los marxistas.

Un día de finales de Julio del año pasado, unos cuantos mozalbetes se encaramaron en una escalera y dispusieron a destruir la hornacina. Quitaron la reja y cuando tenían el encaje en las manos, dispuestos a rasarlo de una tuchillada, aceró a pasar por aquel lugar un caballero cristiano, médico, muy apreciado en la ciudad.

Los rojillos, ante la presencia de aquel señor, que les infundía respeto, no se atrevieron a consumar su mala acción y dirigiéndose al médico le preguntaron:

—¿Quiere usted llevarse este cuadro?

—¿Como querrais!—contestó el interpelado.

—Pues lléveselo usted.

Y se lo entregaron.

Allá marchó el doctor con su virgen bajo el brazo corriendo el riesgo



El General al micrófono

Al dar cuenta anoche de las operaciones dijo el general Queipo de Llano que, como manifestó el día anterior, el enemigo atacó por sorpresa precedido de fuerte preparación artillera en el sector de Villafranca y una de nuestras avanzadillas tuvo que replegarse a la posición central. Fueron dos las avanzadillas que tuvieron que abandonar sus posiciones, pero como yo me suponía, anoche mismo llegaron refuerzos y quedaron reconquistadas las dos posiciones, recogiendo-se diez cadáveres al enemigo, sesenta fusiles y dos fusiles ametralladores.

Hoy continuó la presión de la artillería y aun cuando el enemigo intentó asaltar nuestras posiciones, fué rechazado violentamente.

En el sector de Villaharta se ha combatido intensamente, ocupándose las cotas 800 y 810, entre el Pico del Aguila y la Sierra del Castaño, donde el enemigo estaba fuertemente atrincherado y además estaba muy favorecido por la naturaleza abrupta del terreno. Otra columna tomó los objetivos señalados y el enemigo, ante la eventualidad de no poder salir de sus posiciones, optó por evacuarlas, quedando en nuestro poder.

PANORAMA DE MADRID

«La tumba del fascismo»

El «Mundo Gráfico», de Madrid, del 7 de los corrientes, publica una información titulada «Las artistas en las colas», ilustrada con fotografías.

En ella describe las fatigas que pasan las artistas madrileñas para procurarse el sustento. El periodista que firma la información, «Juan del Sarto», recoge las manifestaciones de dichas artistas, hechas en el largo esperar de las interminables colas madrileñas.

«Anita Flores va en busca de patatas. El periodista le pregunta si lleva mucho tiempo en la cola. La artista le responde: «Alrededor de hora y media; pero, no creas, a lo mejor—es decir, a lo peor,—cuando me toque a mi la vez, ya se ha acabado la mercancía. Y me tengo que marchar cansadísima y sin esperanzas de poder cenar esta noche.»

Carmelita Sevilla se dedica a la caza de las lentejas. Transcribimos su diálogo con el periodista:

—¿Tú por aquí?

—Ya ves: a por la rica lenteja, hijo. Ando tres días detrás de pescarías, y que si quieres, como si lo que pretendo adquirir fueran brillantes del Brasil.

—¿También está difícil la adquisición de lentejas?

—¡Ay, qué ricol! Un plato de lentejas ahora—¿cómo se iba a figurar Esau, el símbolo, que iba a adquirir su famosa hazaña!—es o viene a ser lo mismo que antes un plato de faisán a la escarlata.

Lolita Granados va en busca de un repollo. El sólo hecho de intentar adquirir un repollo es ya una prueba de esplendor económico. El periodista, asombrado de este lujo, le pregunta si ha heredado. Ella le responde:

—¡Hombre!... Veinte duros para un repollo siempre procuro yo tenerlos de reserva.

Carmelita Caballero hace cola en busca de jabón. Lleva nueve horas de cola, desde las cinco de la mañana hasta las dos de la tarde. El periodista le pregunta el motivo de su paciencia. Contestación de la artista:

—«La higiene, hijo. No puedo pasar sin jabón. Ya ves: hay días que incluso no como o como muy poquito (porque no encuentro, desde luego) pero el jabón que no me falte. Te digo que estas circunstancias lo prefiero al jamón.»

Las patatas inseguras, las lentejas problemáticas, las coles a 100 pesetas, la ciudad sin jabón. Estas son las venturas de la ciudad a la que los rojos llaman «la tumba del fascismo».

de ser asesinado si en tal guisa hubiera sido sorprendido. Ocultó cuidadosamente el lienzo en su hogar hasta que Toledo fué liberado de las hordas miserables.

Otra vez la Virgen de los Alfileritos se encuentra en su hornacina de siempre. Para restituir a la Dolorosa a su camarín se organizó en Toledo una solemne fiesta de desagravio y una procesión imponente que salió de la parroquia de San Nicolás y recorrió el Zoedover, la calle de la Plata hasta la hornacina.

A dicha procesión ni que decir tie-

ne que fueron todas las mujeres de Toledo con sus maridos honrados y buenos, con los compañeros de toda la vida, que les había proporcionado la Virgen de los Alfileritos.

Y, para que la fiesta inviese detalles que nunca fuesen olvidados, las bandas de música que figuraban en el acompañamiento interpretaron por primera vez al cabo de cinco años de ignominia el himno nacional, cuyos alegres sonos marciales transmitieron a los ojos de los toledanos el raudal de emoción que atesoraban sus pechos.

Manuel García Prieto

MIRANDO AL EXTRANJERO

Los niños españoles invitados por Mussolini para veranear en Italia, han llegado a Roma

ROMA.—Ha llegado el vapor «Helonau» en el que viene medio millar de niños huérfanos de los mártires producidos por la barbarie marxista, que han sido invitados a pasar una temporada de verano en Italia.

Los niños han hecho el viaje felizmente. Son acompañados por distinguidas personas de la España nacional, como retores de la expedición.

Entre las personas mayores que acompañan a los niños figura una de las hijas del general Queipo de Llano, que aquí es «populárisimo» por sus amenas charlas, que le han hecho muy famoso.

Periodistas extranjeros muertos en el frente rojo de Brunete

PARIS.—Se confirma que una periodista llamada Gerda Faro, que hacía reportaje fotográfico en el frente de Madrid, encontró la muerte en Brunete.

Un periodista canadiense que la acompañaba resultó con una pierna fracturada.

La señorita Faro, que sólo tenía 25 años, era de origen polaco.

Comunican también de Madrid que el doctor inglés Sallenberger murió también en el frente de Brunete.

La España nacional representada en Suiza

BERNA.—En la ciudad de Lutano se reunió el Consejo Federal Suizo, acordando autorizar la instalación en territorio nacional de Suiza de una representación del Gobierno nacional del Generalísimo Franco.

Esta fórmula no implica el reconocimiento oficial del Gobierno de Franco, pero sí un paso para llegar a esa medida en plazo muy próximo. Además se abrirán en territorio de Suiza cuatro Consulados al servicio del Gobierno de Burgos.

El acuerdo del Consejo Federal Suizo ha producido a los socialistas indígenas grandísimo mal humor.

Viva España!

Mañana publicará GUION el final de este interesante relato, titulado «Las fuerzas nacionales entraron en Toledo dos días antes de la fecha señalada por los marxistas para asesinar a las monjas».